

经济新方位·春耕一线

农资市场里的一天

本报记者 乔 栋

3月31日，苹果种植户贾虎奎开着“小面包”，从山西省万荣县贾村乡一路南下……

果农：农药使用享受专家式服务

虽是区级农资市场，但规模着实不小——占地近百亩，有120多家经销商汇集于此……



当然，碰到特殊气象条件，蔡新祥也会逐个打电话或在微信群里通知，指导调整药剂的使用量……

行业协会会长：既是经销商，也是农民贴心人

农资市场里，农药、肥料、种子，是3个主要板块。说起肥料价格，山西宏祥顺商贸股份有限公司总经理杨景红可能是这个农资市场里最敏感的人……

招呼着进来喝茶，交换一下对目前农资行情的看法。不一会，又招呼店员去给新进店的顾客拿产品宣传页……

杨景红的门店每年有5000多万元营业额，是商务部门的农资行情采集点。每天他还有一项重要工作：给商务部门报送当天的门店农资市场价格信息……

一大早，53岁的杨景红打开卷帘门，端坐桌前。一杯绿茶冒出香气，杨景红深深闻一会儿，缓缓将洗茶水倒出……

杨景红还有个身份——运城市农业生产资料协会会长。他说：“我们定期开展培训，倡导行业自律和自查……”

杨景红介绍，最近他们正在与防疫指挥部积极对接，沟通农资运输车辆“特殊通行证”的事情……

宜宾临港公铁两用长江大桥 钢箱梁吊装

4月3日，四川宜宾临港公铁两用长江大桥正在进行中跨梁段钢箱梁吊装……



讨要工伤赔偿之路走得如此艰辛，陈晓净一度想放弃。陈晓净早年在山东莘县一公司从事木材加工工作……

为维护农民工合法权益奔波24年，北京福茂律师事务所主任时福茂——好律师有颗公益心

本报记者 魏哲哲

提出异议，又经过诉讼一审和二审，最终，刘红亮等人拿到了胜诉判决。律师就是要通过法律的手段伸张正义……

在对公正的不懈追求中 见证法治进步

为了拿回被拖欠的工资，何某等12名农民工走上了维权之路。幸运的是，他们在时福茂等律师的帮助下，13天就追回了19万余元的工资款……

“每个律师都应该有颗公益心”，时福茂认为，这份公益心不仅在于个案的胜诉让群众感受到法治温暖……

我心里很明确，自己做的事是有益的

“我心里很明确，自己做的事是有益的”。20多年来，时福茂始终坚守在为农民工维护合法权益的第一线……

遇，很有必要。”

种业公司：提高产品品质，打开线上销售渠道

早上7时多，运城市农业综合行政执法队长裴骄阳在上班路上接到电话。卫益民在电话那头告诉他……

“套包”是他们的行话，即“山寨”产品。“种子的安全性，直接影响粮食安全。裴骄阳掉转车头，往农资市场疾驰……

今年，运城市对种子市场实现100%抽样检查。裴骄阳等行业人员干的工作类似，山西三联现代种业科技有限公司业务人员邓虎最近也一直在市场转悠……

往年这个时候要么在内蒙古，要么在东北三省，由于疫情，这两年邓虎出门不方便，很多业务改成线上交流……

销量上升，一方面由于产品高品质，一方面也得益于打开了新的销售渠道。我们邀请了10多个网络主播……

下午5时，邓虎匆匆挂了电话，长舒一口气：“这批送检的种子全部过关。”……

“明年我们计划让更多的农户使用上我们的优质种子。”

数据来源：农业农村部、公安部等 制图：张丹峰

(上接第一版) 严控工业污染源，取缔大清河流域“散乱污”企业3万余家……

居民生态保护意识也在不断提高。安新县端村镇东淀头村村民田根响响应当地政府号召……

充分体现生态文明建设的要求 山清水秀做标杆

在雄安，崛起的不仅仅是一座新城。安新县王家寨村，白洋淀唯一不通陆路的水区村……

问题随之而来：供电线路截面较小，难以满足“煤改电”工程实施需求……

经专家论证，最终实施绿色智能微网改造方案。在电源侧安装300千瓦光伏、4千伏风机提供电源保障……

“现在全村最长可连续离网运行38小时，邻里级微网365天不间断供电……”

在雄安，处处可以感受到绿色发展的脉动。习近平总书记强调指出，雄安新区建设要充分体现生态文明建设的要求……

高起点、新梦想。雄安建设绿色生态宜居新城区、新时代的生态文明典范城市……

造林，雄安突出乡土树种和地方特色，构建的是大面积异龄、复层、混交的近自然片林……

建楼，城镇新建民用建筑和工业建筑全面执行二星级以上绿色建筑标准……

“与其他城市不同，新区从规划开始，就要做到生态优先、绿色发展……”

深圳建科院主导了雄安多个重点项目绿色改造，副总经理姚培说：“一个成功的雄安，用什么样的思路和方法建设出来……”

农业农村、公共安全等领域 一批重要国家标准发布

本报北京4月3日电 (记者林丽鹏)国家市场监督管理总局(标准委)近日在农业农村、生态环境、公共安全、两化融合……

在公共安全保障领域，《城镇燃气输配系统用安全切断阀》国家标准的实施将有力促进燃气安全切断阀行业发展……

在公共安全保障领域，《城镇燃气输配系统用安全切断阀》国家标准的实施将有力促进燃气安全切断阀行业发展……

我们的新时代